



**Confederația Națională Sindicală "Cartel ALFA"**  
**UNIUNEA SINDICALĂ TERITORIALĂ**  
**FILIALA CONSTANȚA**

Constanța, Str. Zburătorului, Nr. 4  
Tel/fax: 0241/ 631 370  
www.cartel-alfa.ro; filialact@cartel-alfa.ro

Nr. 51/28.01.2015

**Către,**  
**Prefectura județului Constanța**  
**Spre știință,**  
**Guvernului României**

**Domnule Prefect Ion Constantin,**

Sindicatul din administrația publică, afiliat la UST filiala județului Constanța a CNS Cartel Alfa, atrag public atenția asupra situației disperate a salariaților din cadrul administrației publice locale. Veniturile menținute la un nivel extrem de mic, sub nivelul de subsistență, neaplicarea de către diversele guverne de 4 ani a legii de salarizare unitară, blocarea acordării tichetelor de masă, ca și condițiile precare de lucru vor determina plecarea din sistem a multor salariați, supraaglomerarea și demotivarea celor rămași.

Datorită neactualizării valorii de referință pentru salarizarea din sistemul public (legea 284/2010), pe care Guvernul a păstrat-o și pentru 2015 la nivelul salariului minim de la data intrării în vigoare a legii, respectiv 600 lei, clasele de salarizare de la 1 la 20 s-au eliminat, aplatizând toate salariile încadrate între coeficient 1.00 și 1.60. Legea salarizării unitare, care avea ca scop o echilibrare a funcțiilor din sistemul public pe criterii clare și unitare, motivarea reală a personalului și o eliminare a inechităților devine, prin aplicarea deficitară, o sursă proprie de profundă inechitate.

Astfel, spre exemplu, într-o primărie, un consilier cu studii superioare, cu experiență este încadrat la fel cu un angajat necalificat, la fel cu un cosilier cu studii superioare începător, cu un salariu net de 700 - 800 lei. Acești angajați sunt obligați să completeze declarații de avere, de interese, să parcurgă testări, examene de promovare, să fie amabili cu cetățenii și să rezolve prompt, eficient și cu zâmbetul pe buze orice solicitare din partea acestora, toate acestea în timp ce cu salariul pe care-l

UST Filiala Constanța a CNS "Cartel ALFA"